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Nizozemska policija privela je više od 150 ljudi u trećoj noći nereda u gradovima širom

Nizozemske, gdje skupine izgrednika krstareći naokolo podmeću požare i pljačkaju trgovine u

nasilju izazvanom uvođenjem noćnog sata radi suzbijanja koronavirusa.

Prvi policijski sat nakon Drugoga svjetskog rata uveden je nakon upozorenja Nacionalnog

instituta za zdravstvo (RIVM) zbog novog vala infekcija "britanskom varijantom" virusa, a

uveden je unatoč višetjednom padu broja zaraženih.

Deset policajaca ozlijeđeno je u lučkom gradu Rotterdamu, gdje je preko noći zadržano 60

izgrednika, objavila je u utorak nizozemska novinska agencija ANP.

Dvoje fotografa ozlijeđeno je jer su bili na meti bandi koje su bacale kamenje, jedan u glavnom

gradu Amsterdamu, a drugi u obližnjem gradu Haarlemu, izvijestila je mreža NH Nieuws.

Na istoku glavnoga grada, najmanje je devet ljudi zadržano nakon sukoba s policijom. Izlozi

trgovina su razbijeni, a bijesna skupina napala je policijski kombi, rekli su svjedoci.

Škole i trgovine koje ne prodaju osnovne namirnice zatvorene su od sredine prosinca, a barovi i

trgovine zatvoreni su dva mjeseca prije.

U Nizozemskoj je od covida-19 umrlo 13.579 ljudi, a do danas je zaraženo 952.950 ljudi.

U Nizozemskoj neredi drugu noć zaredom

Nekoliko nizozemskih gradova bili su ponedjeljak, drugu noć zaredom, poprište nereda pošto je

za vikend uveden policijski sat radi suzbijanja pandemije.

U lučkom gradu Rotterdamu i u gradiću Geleenu, blizu Maastrichta, interventna policija, koja je

upotrijebila vodene topove, sukobila se sa skupinama prosvjednika, izvijestili su policija i mediji.

"U tijeku je sukob interventnih policajaca i mladih koji ih gađaju petardama", objavila je na

Twitteru policija u Geleenu. "Jedna osoba je uhićena".

Gradonačelnik Rotterdama Ahmed Aboutaleb izdao je uredbu koja policiji olakšava uhićenja.

Ranije tijekom dana premijer Mark Rutte je osudio "kriminalno nasilje" u prvim neredima u

nedjelju, ocijenivši da je riječ o "najgorim neredima u zadnjih 40 godina".

Policija je u nedjelju uhitila 250 ljudi na prosvjedima u Amsterdamu, Eindhovenu i u drugim

gradovima, objavili su tamošnji mediji.

"Ovo nema nikakve veze s borbom za slobodu. Ne donosimo sve te mjere olako. Činimo to jer

se borimo s virusom i jer nam on sada oduzima slobodu", dodao je premijer, ocijenivši da "99

posto Nizozemaca podupire restrikcije".

Nizozemska je u subotu uvela prvi policijski sat od Drugog svjetskog rata. Zabranjen je izlazak

iz kuće između 21.00 i 4.30 sati barem do 9. veljače. Prekršiteljima prijeti kazna od 95 eura.
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Premijer je rekao u srijedu da je odluci o uvođenju policijskog sata pridonijelo širenje britanskog

soja koronavirusa.

(Hina) 
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